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Sihtgrupp: 11. klass

Maht: 1 tund 

Teema: Hispaania ja Flandria kunst (kordamine), Prantsuse kunst 17. sajandil 

Eesmärk: luua terviklik pilt Euroopa erinevate maade barokko kunsti arenemisest 


Ülesanne: 


· Õpitulemused ehk väljundid: Õpilane teab Hispaania ja Flandria barokko tähtsamaid kunstnikke 


· Õpilane teab Hispaania, Flandria ja Prantsuse barokko iseloomulikke jooni


· Õpilane teab prantsuse barokko tähtsamaid kunstnikke  

Õppematerjalid: Kangilaski, J. (2004). Kunstikultuuri ajalugu Renessansist impressionismini. Tallinn: Kunst. 

Meetodid: vts-meetod (lühendatud), õpetaja küsimused 

Kodune töö: lugeda õpikus lk. 147-156

Vahendid: projektor, tahvel, arvuti

Hindamiskriteeriumid: iga õige vastuse eest saab õpilane lisapunkti oma eelneva tunni töö juurde. 

		Aeg

		Õpetaja tegevus 

		Õpilaste tegevus



		3 min 

		Näitab slaidil Paavst Innocentiuse X potree (Diego Velazques) ja esitab küsimusi. 

		Õpilased vastavad ja oletavad. 



		10 min


3 min


22 min

		Näitab slaide ja kordab eelmise tunni materjali. 

Õpetaja küsimused uue teema kohta. 


Uue teema seletamine




		Õpilased kuulavad. 

Õpilased vastavad. 


Õpilased kuulavad. 



		7min

		Korraldab väikese viktoriini materjali kinnitamiseks. 

Palub õpilasi koostada samas vormis küsimusi eelmise ja uue teema kohta. 




		Õpilased vastavad. Koostavad küsimusi. 







Tunni käik: 


Refleksioon: 


Arvan, et vts-meetodi kasutamine tunni alguses oli hea mõtte, samas aga ootasin, et õpilased räägivad ja oletavad rohkem. Mis puutub loengusse, siis õpetaja ütles, et tempo võiks ka kiirem olla. Olen temaga nõus, sest ise tundsin, et auditoorium hakkab väsima. Kõige õnnestunum osa ,minu meelest, oli refleksiooni osa. Mina korraldasin õpilastele väikese viktoriini võrmis ”õige/vale, vali sobiv variant jne”. See aktiveeris õpijaid ja nad hea meelega vastasid, et oma teadmisi kontrollida. Samas, aga otsustasin, et materjal jääb paremini meelde, kui õpilased koostavad samas vormis küsimusi iseseisvalt. Järgmises tunnis ma kasutasin osa nendest küsimustest tunni alguses häälestuse jaoks.    


